



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 8^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 062/2024

Αριθμ. Πρωτ.: 25077/29.03.2024

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για παραχώρηση αδειοδοτημένης αθλητικής εγκατάστασης (Κολυμβητήριο) Δήμου Ιλίου, με καταβολή αντιτίμου σε αθλητικό σωματείο

Σήμερα την **21^η Μαρτίου 2024** ημέρα **Πέμπτη** το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ' αριθμ. 21803/15.03.2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 15.03.2024 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.5056/2023.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν παρόντα 35, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπατσής Χρήστος, αποχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για παραχώρηση αδειοδοτημένης αθλητικής εγκατάστασης (Κολυμβητήριο) Δήμου Ιλίου, με καταβολή αντιτίμου σε αθλητικό σωματείο.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 22391/20.03.2024 έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού, Νέας Γενιάς - Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Ο Δήμος Ιλίου έχει στην κατοχή του, συντηρεί και διαθέτει το **Δημοτικό Κολυμβητήριο Ιλίου (δύο κλειστές κολυμβητικές δεξαμενές, μικρού και μεσαίου μεγέθους, δημόσιας χρήσης, εντός του Εθνικού Κέντρου Αποκατάστασης στο Δήμο Ιλίου) επί της Σπύρου Θεολόγου 1.**

Η ανωτέρω αθλητική εγκατάσταση αδειοδοτήθηκε με την υπ' αριθμ. 61619/10-09-2020, Απόφαση Δημάρχου Ιλίου.

Με την υπ' αριθμ. 004/2020 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 350/2016 ΑΔΣ περί καθορισμού οικονομικής συμμετοχής πολιτών στα προγράμματα άθληση για όλους», **καθορίστηκε ότι: «ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΙΔΙΩΤΙΚΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ, ΑΛΛΟΙ ΦΟΡΕΙΣ καταβάλλουν 25€ η διαδρομή ανά ώρα για ΜΕΓΑΛΗ ΠΙΣΙΝΑ, 50€ ανά ώρα για ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ.**

Στην εν λόγω αθλητική εγκατάσταση, φιλοξενούνται προγράμματα Κολύμβησης Δημοτών.

Το Αθλητικό Σωματείο με την επωνυμία «**Αθλητικός Σύλλογος Φυλής Αρίων**» με αριθμ. Μητρ. ΓΓΑ: ΧΛ32 και ειδική Αθλητική Αναγνώριση με ΑΔΑ ΨΨ8Η4653Π4-29Ν αιτείται με την υπ' αριθμόν 20263/12-3-2024 αίτηση του, λόγω βλάβης του Κολυμβητηρίου Φυλής που τους φιλοξενεί την εκμίσθωση μίας(1) κολυμβητικής διαδρομής στη **μεγάλη πισίνα του Κολυμβητηρίου Ιλίου** ως εξής:

Δευτέρα	Τρίτη	Τετάρτη	Πέμπτη	Παρασκευή
18:30 - 20:00		18:30 - 20:00		18:30 - 20:00

Οι συνολικές ώρες εκμίσθωσης ανέρχονται σε τριάντα (30) συνολικά και το κόστος ανέρχεται στα επτακόσια πενήντα (750) ευρώ συνολικά (25€ X 30 ώρες).

Θα φιλοξενηθούν 25 αθλητές

Ο Αθλητικός Σύλλογος Φυλής Αρίων έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τον Κανονισμό Λειτουργίας των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Ιλίου, έτσι όπως αποφασίστηκε με την υπ. αριθμ. 410/18-12-2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 85966/56227/05.02.2015 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής.

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε όπως εγκρίνετε:

1. Την παραχώρηση με καταβολή αντιτίμου μίας(1) κολυμβητικής διαδρομής στη **μεγάλη πισίνα του Κολυμβητηρίου Ιλίου** ως εξής:

Δευτέρα	Τρίτη	Τετάρτη	Πέμπτη	Παρασκευή
18:30 – 20:00		18:30 – 20:00		18:30 – 20:00

Οι συνολικές ώρες παραχώρησης διαδρομής ανέρχονται σε τριάντα (30) συνολικά και το κόστος ανέρχεται στα επτακόσια πενήντα (750) ευρώ συνολικά (25€ X 30 ώρες).

2. Το συνημμένο Σχέδιο Συμφωνητικού Παραχώρησης Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Ιλίου.
3. Την εξουσιοδότηση της Δημάρχου Ιλίου κας Ανδριάνας Αλεβίζου ή άλλον από αυτή οριζόμενο πρόσωπο για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού και τυχόν τροποποιήσεων αυτών όπως αυτά αναφέρονται στην σχετική εισήγηση.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

1. Την παραχώρηση με καταβολή αντιτίμου μίας(1) κολυμβητικής διαδρομής στη **μεγάλη πισίνα του Κολυμβητηρίου Ιλίου** ως εξής:

Δευτέρα	Τρίτη	Τετάρτη	Πέμπτη	Παρασκευή
18:30 – 20:00		18:30 – 20:00		18:30 – 20:00

Οι συνολικές ώρες παραχώρησης διαδρομής ανέρχονται σε τριάντα (30) συνολικά και το κόστος ανέρχεται στα επτακόσια πενήντα (750) ευρώ συνολικά (25€ X 30 ώρες).

2. Το συνημμένο Σχέδιο Συμφωνητικού Παραχώρησης Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Ιλίου, που έχει ως κατωτέρω:

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

Στο Ίλιον Αττικής, σήμερα/...../2024, μεταξύ αφενός του ΟΤΑ με τίτλο "ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ" νομίμως εκπροσωπούμενου στο παρόν από την Δήμαρχο Ιλίου, Ανδριάνα Αλεβίζου- Κουκουβίνου σύμφωνα με την...../.... ΑΔΣ και αφετέρου με την επωνυμία,

που εδρεύει, με ΑΦΜ, νομίμως εκπροσωπούμενο από (καλούμενος εφεξής «Χρήστης»), συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα εξής:

Ο Δήμος αφού έλαβε υπόψη του αίτημα του «Χρήστη» για την δέσμευση με παραχώρηση της μεγάλης πισίνας μιας διαδρομής του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Ιλίου, τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Κολυμβητηρίου και το ήδη υπάρχον πρόγραμμα του Κολυμβητηρίου, παραχωρεί προσωρινά στον Χρήστη μία διαδρομή μεγάλης πισίνας ως εξής:

Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 18:30 - 20.00 μεγάλη πισίνα(2 διαδρομή)

Για την χρήση αυτή ο «Χρήστης» αναλαμβάνει την υποχρέωση να καταβάλει στον Δήμο Ίλιου το ποσό των 750€ συνολικά, σύμφωνα με το αντίτιμο που έχει οριστεί από την **004/2020 ΑΔΣ** και η χρήση τελεί υπό την αίρεση καταβολής του εν λόγω ποσού. Η καταβολή του ποσού πρέπει να προκαταβάλλεται στον Δήμο Ιλίου (μέσω POS, Ταμειακή Υπηρεσία ή σε τραπεζικό λογαριασμό του Δήμου) το αργότερο μία εργάσιμη ημέρα πριν την έναρξη της χρήσης και αποδεικνύεται μόνο εγγράφως. Η παράλειψη εμπρόθεσμης καταβολής του ορισθέντος αντιτίμου δεν γεννά δικαίωμα χρήσης του παραχωρουμένου χώρου και δεν παράγει έννομες συνέπειες.

Ορίζεται μέγιστος αριθμός μελών-κολυμβητών ανά διαδρομή μεγάλη πισίνα σε **12**

Ο χρήστης υποχρεούται να προσκομίσει το αργότερο μία εργάσιμη ημέρα πριν την έναρξη της χρήσης πλήρη στοιχεία των μελών- κολυμβητών που θα κάνουν χρήση της λωρίδας/πισίνας.

Τα στοιχεία αυτά θα υπογράφονται από τον υπεύθυνο του Χρήστη και από ιατρό ή θα προσκομίζονται τα Πιστοποιητικά υγείας των ανήλικων μελών.

Το παρόν συμφωνητικό ισχύει αποκλειστικά και μόνο για τους χώρους, τις ημέρες, τις ώρες και το χρονικό διάστημα που ρητά σε αυτό αναφέρονται και οποιαδήποτε παρέκκλιση από αυτό θα αποδεικνύεται μόνο με νεότερο αντίστοιχο/τροποποιητικό συμφωνητικό.

Οι ανωτέρω χώροι παραχωρούνται για την προπόνηση των μελών του Χρήστη και μόνο. Ο Χρήστης απαγορεύεται να τους παραχωρήσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο φυσικό ή νομικό.

Ο Χρήστης οφείλει να τηρεί τους όρους του παρόντος και να αποδέχεται τον έλεγχο της τήρησης αυτών από το Δήμο Βύρωνα και τους υπαλλήλους του, Απαγορεύεται ρητά η χρήση εγκαταστάσεων που δεν αναφέρονται στο παρόν σε ώρες ή/και ημέρες που δεν αναφέρονται στο παρόν. Χρήση που αντίκειται στα ανωτέρω συμφωνηθέντα γεννά δικαίωμα μονομερούς εκ μέρους του Δήμου Ιλίου καταγγελίας του παρόντος, χωρίς δικαίωμα του Χρήστη για επιστροφή ή συμψηφισμό όλου ή μέρους του ποσού του αντιτίμου και με όλες τις νόμιμες συνέπειες.

Ο Χρήστης υποχρεούται να επιτηρεί την προπόνηση των αθλητών με δικό του προπονητή καθ' όλη την διάρκεια της προπόνησης.

Ο Χρήστης αναλαμβάνει την ευθύνη απέναντι στο Δήμο Ιλίου ώστε τα μέλη- κολυμβητές του να τηρούν απαρέγκλιτα τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των μελών-κολυμβητών στους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας, ο Δήμος Ιλίου έχει δικαίωμα να αποβάλει το συγκεκριμένο μέλος, χωρίς δικαίωμα αποζημίωσης ή επιστροφής ή συμψηφισμού του καταβληθέντος αντιτίμου εν όλο ή εν μέρει,

Ο Δήμος Ιλίου δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη (ποινική και αστική) για αποζημίωση από τυχόν σωματικές βλάβες ή άλλες βλάβες στην υγεία των μελών- κολυμβητών του Χρήστη κατά την ώρα και ημέρα της χρήσης του Κολυμβητηρίου που έχει παραχωρηθεί στο Χρήστη. Ο Χρήστης αναλαμβάνει απέναντι στα μέλη- κολυμβητές του και στο Δήμο Ιλίου την πλήρη αστική και ποινική ευθύνη για τυχόν σωματικές βλάβες ή άλλες βλάβες στην υγεία των μελών-κολυμβητών του.

Το παρόν συντάχθηκε σε δύο αντίτυπα, τα οποία υπογράφηκαν από τους νόμιμους εκπροσώπους και συμβαλλόμενων μερών και έλαβε κάθε μέρος από ένα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το Δήμο Ιλίου

Για το Χρήστη

Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου

Δήμαρχος Ιλίου

3. Εξουσιοδοτεί τη Δήμαρχο Ιλίου κα Ανδριάνα Αλεβίζου ή άλλον από αυτή οριζόμενο πρόσωπο για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού και τυχόν τροποποιήσεων αυτών όπως αυτά αναφέρονται στην σχετική εισήγηση

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ